

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

11月29日,联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会,国家主席习近平向大会致贺电。

习近平强调,中国一贯坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业。解决巴勒斯坦问题的根本出路在于建立以1967年边界为基础,以东耶路撒冷为首都,享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。巴勒斯坦经济民生需求应该得到保障,国际社会应该加大对巴勒斯坦发展援助和人道主义帮扶。要坚持和谈正确方向,尽快召开更具权威性的国际和会。中方提出全球安全倡议,主张通过对话协商解决国家间的分歧和争端,支持一切有利于和平解决危机的努力。中国在巴勒斯坦问题上将继续主持公道正义,积极劝和促谈,一如既往向巴方提供人道和发展等援助。

据央视

习近平主持召开深入推进长三角一体化发展座谈会强调

推动长三角一体化发展取得新的重大突破 在中国式现代化中更好发挥引领示范作用

详见A02版

鱼跃太白湖



11月30日,尽管寒风凛冽,烟波浩渺的济宁太白湖却是一片火热景象。随着巨型渔网缓缓放下,2023年太白湖冬捕拉开帷慕。捕鱼师傅们在湖里布下3000多米长渔网,将12000亩捕捞水域的鱼儿赶至公主岛东侧不足1000亩的水域,只等12月中下旬开始集中捕捞。撒网过程中,不少四五斤重的大鲤鱼被捕捞上岸,吸引了众多客商。预计今年湖区集中冬捕产量30余万斤,又是一个丰收季。

记者 邓超 赵云龙 通讯员 范秀罗 摄影报道

百岁基辛格去世 曾百余次访华

详见A15版



一高校“泡芙秘方”走红
让母校味道常伴左右

详见A04版

母女俩在沂河溺水
过路消防员跳水营救

详见A05版

CBA第二阶段今打响
山东男篮“恶战”连连

详见A14版

这波呼吸道疾病是“叠加感染”吗?中疾控专家回应——

目前监测到的病原以流感病毒为主

详见A03版